Confronter les resources limites
Catherine owens, une economiste, avait dit, “ le challenge de la production c’est le fait de 
choisir quoi produire et a quell quantite pour atteindre un benefice maximale. Un exemple de 
choisir est quand l’etat fait un choix de construire plus de cellule de prisons pour les 
criminels, l’elat doit s’acrifier d’autres types de depenses, comme par example la construction
 des autoroutes. Donc de plus de prisons ont ete construites on aura moind d’autoroutes, 
tout cela par ce qu’on a un manqué de resources, donc il y a une relation inverse entre la
 construction des prisons et la construction des autoroutes. Et cela nous montre que les 
capabilite de construction d’un etat ont des resource limiters.
Owens a explique, “ quand on voit la courbe qui represente la possibilite de production, la 
ligne directe nous indique un constant prix d’opportunite. Alors qu’un concave type de 
courbe nous illustre la loi de l’augmantation du prix d’opportunite.”

Il y a de long terme effets de la distruction des forets, il y aura la destruction de vegetation, 
de la vie exotique, et l’abrit. Libbytenberg, un professeur d’economie, avait explique, “ 
l’evolution economique c’est que les economies sont capable de produire de plus de biens et 
d services.” Quand les resources diminuent, l’economie du pays diminue aussi. 
L’echange international cree une competition entre les pays. Owens a explique, “ quand un 
pays se concentre en ce qui est benificaire pour lui il peut echanger avec un autre pays et 
equilibrer l’avantage comparatif.” Libbertemberg a explique quand un pays fait une chose 
mieux qu’un autre pays, le premier pays s’echange avec un autre a un prix d’opportunite tres 
bas.” “ quand un pays donne moind en comparaison de ce qu’il a recu, leurs prix 
d’opportunite est moins et ils ont un avantage comparative.” L’internet et l’echange 
internationale donne un avantage a l’economie globale.
L’echange internationale fait augmenter les resources des pays. Gordon, un economiste, a 
explique, “ la raison pour laquelle colombia a un grand avantage ayant une bonne qualite de 
cafe, et du au climat et a la terre. Donc le fait qu’il ont un avantage conparatif ils peuvent se 
concentrer a faire du café et l’echanger avec d’autres pays qui n’ont pas de cafe. En faisant 
cela, les deux pays economisent leurs argent ayant un prix d’opportunite tres bas sur leurs 
produits.” William griben a explique, “ l’echange international aide les consomatteurs a 
acheter d’autres choses a moins prix, d’autres places que leur propre pays.” 

Les facons auquelle les pays confrontent les resources limites c’est via les choses et par 
l’allocation de leur resources efficaces. Et aussi profiter de l’avantage comparative quils ont 
et s’echanger au niveau international. Et cela economise les prix d’opportunite associe a la 
production.
